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Nr 3 

HÄKELROCK 
Gehäkelter Rock 
Anleitung: Anita Brathetland 
 
Größe: 
(2) 4 (6) 8-10 (12) Jahre 
 
Maße: 
Taille: (54) 58 (62) 66 (70) cm 
Gesamtlänge: (24) 26 (28) 32 (34) 
cm, oder gewünschte Länge 
Alle Maße beziehen sich auf das fertige 
Kleidungsstück + Bewegungsfreiheit. Diese 
Maße sind nach der angegebenen 
Maschenprobe berechnet. 
 
 
Garn: 
TYNN LINE (53 % Baumwolle, 33 
% Viskose, 14 % Leinen, 50 gr = ca 
220 m LL) 
 
Garnverbrauch: 
Puderrosa 3511: (100) 100 (100) 
150 (150) gr 
 
Zubehör: 
4 Knöpfe 
 
Empfohlene Häkelnadel: 
Häkelnadel 3 mm 
Die Größe der Häkelnadeln sind lediglich 
empfohlene. Wenn die Maschenprobe kleiner 
ausfällt, sollten dickere Nadeln verwendet 
werden, fällt die Maschenprobe größer aus, 
werden kleinere Nadeln empfohlen. 
 
Häkelmaschenprobe: 
24 fM mit Häkelnadel 3 mm = 10 
cm 
22 Stb mit Häkelnadel 3 mm = 10 
cm 
 
PuffM: 
*1 U auf die Nadel, die Nadel in die 
M stechen, die Schlaufe nach oben 
ziehen*, wiederholen von *-* 
insgesamt 3 Mal, U auf die Nadel, 
die Schlaufe durch 6 Schlaufen 
ziehen, U auf die Nadel, die 
Schlaufe durch die letzten 2 
Schlaufen ziehen. 
 
1 Stb zunehmen: 
2 Stb in das selbe Stb häkeln. 
 
1. fM = 1 Lftm 
 
1. Stb = 3 Lftm 
 
 

Oben in der Taille beginnen. 
(130) 140 (150) 160 (170) Lftm 
anschlagen. 
1 fM in die 2. Lftm der Nadel 
häkeln, und in jede der nächsten 
Lftm = (129) 139 (149) 159 (169) 
fM. 
FM hin- und zurück- häkeln, bis die 
Arbeit 3 cm misst. 
4 R Diagramm hin- und zurück-
häkeln. 
1 Stb auf jeder Seite jeder Blume 
zunehmen = 5 Stb zwischen den 
Blumen. 
1 R Diagramm häkeln. 
1 Lftm (= 1 M zugenommen) und 
die Arbeit mithilfe 1 Kettm zus 
häkeln. 
Es wird weiter hin- und zurück- 
gehäkelt, aber jede R wird mit 1 
Kettm zus gehäkelt. Nach jeder R 
mithilfe von 3 Lftm wenden. 
2 R Diagramm häkeln. 
1 Stb auf jeder Seite jeder Blume 
zunehmen = 7 Stb zwischen den 
Blumen. 
Diagramm häkeln, bis die Arbeit ca 
(24) 26 (28) 32 (34) cm misst, oder 
bis zur gewünschten Länge. 
Eine PicotR wie folgt häkeln: 
1 Lftm, 1 fM in die nächsten 2 M, *3 
Lftm, 1 Kettm in die 1. Lftm, 1 fM in 
die nächsten 3 M*, wiederholen 
von*-* über die ganze R, mit 1 
Kettm schließen. 
Den Faden trennen und gut 
befestigen. 
 
Fertigstellung: 
3 R fM entlang der einen Seite des 
Schlitzes häkeln.  
Auf die gleiche Art entlang der 
anderen Kante häkeln, aber mit 4 

Knopflöchern, gleichmäßig verteilt, 
in der 2. R. 
Knopfloch: 2 Lftm, 2 fM 
überspringen. 

Die Knopflochseite über die andere 
Seite legen, und unten zus nähen. 
Knöpfe annähen. 
 
 


